

ERRATA

Volume 150, Number 2, January 29, 1988

In the article "Molecular Cloning and DNA Sequence Analysis of the Human Guanine Nucleotide-Binding Protein Go $\alpha$ ," by Sukadev Lavu, Jeff Clark, Rupendra Swarup, Kouji Matsushima, Kondiah Paturu, Joel Moss, and Hsiang-Fu Kung, pages 811-815:

On page 814, Table I, under the column head Bovine, line 3 in parenthesis should read (GCC); line 7 should read Glu (GAG); and line 11 should read Asp (GAC).

On page 812, in the last paragraph, the first and second lines should read "There are five differences in deduced amino acid sequences between human and bovine, six differences between rat and bovine, and seven differences between rat and human."

Volume 150, Number 3, February 15, 1988

In the article "Cyclic AMP Control of GTP Pools in Saccharomyces cerevisiae," by Martin L. Pall, pages 1144-1148:

On page 1146, Table I, row d should read "GTP/ATP" instead of "GTP/ADP."

The last four references were omitted from the article and should be:

16. Sober, H.A. (1970) Handbook of Biochemistry, 2nd Edition, Chemical Rubber Company, Cleveland.
17. Pall, M.L. (1984) Mol. Cell. Biochem. 58, 187-191.
18. Matsumoto, K., Uno, I., and Ishikawa, T. (1983) Exp. Cell Res. 146, 151-161.
19. Casperson, G.F., Walker, N., Brasier, A.R., and Bourne, H.R. (1983) J. Biol. Chem. 258, 7911-7914.